

           Toelating- en plaatsingsbeleid Baudartius College
                                            2019 – 2020

Algemeen:
Op het Baudartius College is iedere leerling welkom. Het toelatings- en plaatsingsbeleid is van toepassing op alle nieuwe leerlingen. Als een leerling zich aanmeldt wordt eerst op basis van het toelatingsbeleid bepaald of de leerling kan worden ingeschreven.
Vervolgens worden op basis van het plaatsingsbeleid het niveau en leerjaar bepaald.
Vanaf school 2019 – 2020 kunnen alleen leerlingen vanaf leerjaar 2 of hoger instromen. Zie voor aanmelding brugklas Mavo www.kompaan.nl en voor Havo en VWO www.eligant.nl 

Toelatingsbeleid:
De leerling beschikt over een positief advies van de aanleverende VO school voor het volgen van onderwijs op respectievelijk MAVO, HAVO of VWO-niveau.

Specifieke onderwijsbehoefte:
Een leerling met specifieke onderwijsbehoefte, zoals door de aanleverende VO school wordt aangegeven op het aanmeldingsformulier, kan op het Baudartius worden toegelaten als voldaan wordt aan de volgende voorwaarden: 
1. de ouders stellen eventuele onderzoeksrapporten aan de school beschikbaar en verlenen schriftelijke toestemming tot het opvragen van gegevens bij de school van herkomst en tot inzage in test- en onderzoeksrapporten door de onderwijszorgcoördinator van het Baudartius College (hierna BC genoemd) en/of aan een door het BC aan te wijzen deskundige;
2. uit de ontvangen gegevens blijkt, dat: 
· de leerling voldoet aan de toelatingscriteria voor de gevraagde afdeling c.q. onderwijssoort, zoals vastgelegd in het toelatingsbeleid van het BC, en 
· deelname aan klassikaal onderwijs mogelijk is, rekening houdend met de op de school gebruikelijke klassengrootte, en
· de leerling voldoende zelfredzaam is, en 
· de benodigde orthopedagogische, didactische of anderszins noodzakelijke begeleiding past binnen de begeleidingsmogelijkheden van de school, dan wel vanuit mogelijke extra gelden kan worden gefinancierd en formatief mogelijk en inpasbaar is, en
· de noodzakelijke materiële voorzieningen aanwezig zijn dan wel volledig uit mogelijke extra gelden kunnen worden gerealiseerd en kunnen worden ingepast in de voorzieningen van de school, 
· en er geen sprake is van problematiek die de veiligheid van de leerling zelf, van medeleerlingen of van personeel in gevaar kan brengen, of die de onderwijsparticipatie bemoeilijkt (zoals bijvoorbeeld acting-out-gedrag, alcohol- of drugsverslaving dan wel gedragsmoeilijkheden of een psychiatrische stoornis);
3. ouders werken mee aan het opstellen en evalueren van het ontwikkelingsperspectief van de leerling. Daarin staat in ieder geval wat de te verwachten uitstroombestemming is en de onderbouwing daarvan. Ook wordt vastgelegd welke actie wordt ondernomen indien de school in een later stadium constateert dat de leerling behoefte heeft aan een vorm of intensiteit van ondersteuning die de school niet kan bieden. 

In onderling overleg met ouders, eventueel in het bijzijn van een deskundige van het Samenwerkingsverband, wordt vervolgens gekeken welke onderwijsondersteuning de betreffende leerling nodig heeft en of (en hoe) het BC deze kan bieden. Als duidelijk blijkt dat het BC de gevraagde onderwijsondersteuning niet kan bieden, wordt er in nauw overleg met leerling, ouders en het Samenwerkingsverband gezocht naar een school waar de leerling wel de juiste onderwijsondersteuning kan krijgen. 


Plaatsingsbeleid:
Plaatsing in leerjaar 3 en hoger m.i.v. schooljaar 2020 – 2021:
De leerling wordt geplaatst conform het plaatsingsadvies van de VO school. Uiterlijk in de laatste week van het schooljaar wordt besloten of de leerling plaatsbaar is.

Tussentijdse plaatsing:
Wanneer een leerling zich gedurende een schooljaar aanmeldt en afkomstig is van een van de andere scholen van het samenwerkingsverband vindt conform afspraak het overleg over toelating en plaatsing op rectorenniveau plaats.

[bookmark: _GoBack]Als de aanmelding het gevolg is van een verhuizing en indien aan de eerder genoemde onderwijsbehoeften kan worden voldaan en de klassengrootte het toelaat, kan een leerling worden toegelaten op het Baudartius College.


In alle gevallen zal er eerst een gesprek plaatsvinden met teamleider en/of coördinator i.s.m. de onderwijszorgcoördinator.
